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ATA DA 6a REUNIÃO ORDINÁRIA, 3a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE URUANA DE MINAS, ESTADO DE MINAS GERAIS,

6a LEGISLATURA, REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 2019. PRESIDÊNCIA:

Vereador Gilsão Fernandes. HORÁRIO: 19hOOmin. 1a PARTE: 1a FASE DO

EXPEDIENTE: QUÓRUM DE ABERTURA: Verificou-se o comparecimento de

todos os Vereadores. O Senhor Primeiro Secretário, Neemias Pereira, efetuou a

leitura do Trecho Bíblico Salmos, capítulo 23, versículos 01 ao 04.

Comprovada a maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente

declarou aberta a reunião em nome de Deus e do povo de Uruana de Minas.

CORRESPONDÊNCIAS: Abracam Associação Brasileira de Câmaras Municipais

esta com o projeto Capacitar para Crescer em Belo Horizonte de 23 a 26 de Abril.

Encerrada a 1a FASE da 1a PARTE, o Senhor Presidente iniciou a 2a FASE, que

compreende o GRANDE EXPEDIENTE: APRESENTAÇÃO DE PROPOSiÇÕES:

não houve apresentação de preposição. ASSUNTOS DE INTERESSE GERAL

E/OU ACONTECIMENTOS URGENTES OU RELEVANTES: O Vereador, Leonir

Alves, usou a palavra cumprimentou ao público presente, e parabenizou a

servidora Renata pela passagem do seu aniversario, deixou votos de pesar a

família do Sr Getulio pela sua perda, Cedeu uma parte da sua palavra ao

Vereador Neemis Pereira que cumprimentou ao público presente parabenizou a

Servidora Renata pela passagem do seu aniversario, e o Vereador Leonir pelo

seu dia, deixou votos de pesar a família do Sr Getulio. O Vereador Curió usou a

palavra como Líder de Bloco do BPU cumprimentou o publico presen ,

parabenizou o vereador Leonir pelo seu aniversario, felicitou a servidora Ren t

pela passagem do seu aniversario, deixou voto de pesar a família do Sr Getuli ,

Os Vereadores Deco de Aurélio e Zé Antonio dispensou a palavra. Encerrada

1a PARTE, o Senhor Presidente iniciou a 2a PARTE da reunião. 1a FASE:

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: O Senhor Presidente transferiu a direção

dos trabalhos ao Senhor Vice-Presidente e fez uso da palavra, cumprimentou ao

público presente, desejaram votos de pesar a família do Sr Getulio, parabenizou

todos os aniversariantes do mês pela passagem dos seus aniversários,

parabenizou o vereador Deco de Aurélio pelo trabalho desenvolvido como líder de

"Nlnguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."
Edmund Burke
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governo representado a Administração, uma vez que fazemos nossas

redivicaçoes e ele não tem deixado de medir esforço, temos visto o fruto do

trabalho prestado pelo mesmo, na ultima reunião apresentamos alguns demandas

e já foram solucionadas, isso nos mostra que realmente esta preocupado em leva

as demandas apresentada pelo Legislativo. A postura nossa e de legislar e

fiscalizar, junto com a administração e o município fazendo nossas cobranças,

para que a população se sinta cada vez melhor. Sabemos também das

dificuldades que a administração vem enfrentando com as cobranças, sem duvida

nenhuma administração vem de uma forma mais pacífica deixando muitas das

vezes acontecer das pessoas esta fazendo suas reclamações. Disse que Tem

recebido varias ligações de pessoas neste final de semana relatando sobre a

estrada do Distrito do Cercado. Alguns colegas vereadores e ate mesmo o

Prefeito tem passado por Ia no final de semana e tem visto a situação que

encontra aquela estrada, cem duvidas o prefeito vai tomar as providencias

cabívéis: 2a FASE: ORDEM DO DIA:. O Projeto de Decreto Legislativo

n0001/2019 de autoria do presidente da comissão de finanças Tributação

Orçamento e Tomada de Contas, que aprova as contas da Prefeita Municipal de

Uruana de Minas, referente ao exercício de 2015, nos termos do parecer Prévio

processo n0987328 do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, foi

aprovado em segundo turno, por 08(oito) votos favoráveis OO(zero) voto contrario

e 01 (um) abstenção. De acordo com o Art.233 do Regimento Interno adotaram -

se a votação de forma secreta. Foi escolhido como primeiro escrutinador o

Vereador Leonir Pereira e como segundo o Vereador Zé Antônio, para conferir e

anunciar ao presidente o resultado da votação. Declarou encerrada a 2a PART

e iniciou-se a 3a PARTE da reunião. 1a FASE: DEBATES E ENCERRAMENTO :

Os vereadores Zé Antonio, Geraldo da Mota e Deco de Aurélio fizeram uso a

palavra cumprimentou o Público Presente parabenizou as servidoras Renata

Micaela pela passagem do seu aniversario e o vereador Leonir pelo seu dia,

desejaram votos de pesar a família do Sr Getulio pelo seu falecimento,A

vereadora Symara Castro fez o uso da palavra cumprimentou ao publico presente

parabenizou a servidoras Renata e Micaela pela passagem do seu aniV~

"Ninguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fi er um pouco."
Edmund Burke
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parabenizou também o vereador Leonir pelo seu dia, Geraldo da Mota, falou

sobre sua demanda apresentada na ultima reunião a respeito dos Consultórios

Odontológica, foram tomadas as devidas providencia, parabenizou o Secretário

de Saúde(Celimar)e o prefeito Municipal por resolver sua demanda. reforçou sua

fala ao Líder de Governo a respeito da estrada do distrito do Cercado,não esta

tendo condições de deslocar nem com a ambulância do Distrito do Cercado ate

a sede do município de Uruana, deixou registrado a importância de estar

fiscalizando e cobrando do Executivo, o problema da ponte da lajinha já foi

resolvido, recebir alguns reclamações, de secretários que estão chegado no

trabalho as 12:00 horas precisamos fiscalizar e cobra do prefeito, e ate mesmo

conversar com os secretários se necessários, as cobranças estão cedo grande

aqui no município. O Vereador Deco de Aurélio corno líder de Governo trouxe

respostas para as demandas apresentada na ultima reunião, sobre os Gari

conversei com o secretario do Meio Ambiente que e responsável e o Prefeito

ficou de mandar uma pessoa para ajuda na limpeza das ruas do Distrito Do

Cercado,sobre as estradas vão espera passar esse tempo chuvoso, eu acho certo

porque estes lugares que estão muito ruim fica difícil de transitar com as

maquinas para fazer o serviso,no momento estão puxando cascalho para os

moradores daqui da rua,sobre a ponte do Pastos dos Bois se encontra quebrada

já comuniquei com o prefeito, já liguei para DER,ficaram de vim fiscalizar,para que

seja tomada as providencias cabíveis.2aFASE: ANÚNCIO DA ORDEM DO DIA:

Preposição. QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Verificou-se o comparecimento de

todos os nobres

Edis.------------------------------~~+---~~------------------
Vereador Gilsão Fernandes - Presidente·-4,~~~~~~~:J_-----_

Vereador Neemias Pereira- 10 Secretári
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